Asagida verilen problemleri ¢6ziiniiz. | >
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Arda tanesi 5 TL olan kalemlerde 4 tane,tanesi

10 TL olan kitaplardan 5 tane almistir.

Buna goére,Arda bu alis verisinde toplam kag TL para
Harcamistir?

Akkoy de bir zeytin Ureticisi 300 kg zeytini 6 kg bidon-
lara doldurup bir bidon zeytini 20 TL den satmistir.
Buna gore bu zeytin iireticisi bidonlarin hepsini
sattiktan sonra eline ge¢en toplam para kag TL ‘dir?

Akkoy Ortaokulu sinemayla bulusuyor etkinligin < Ciftlikten tanesi 25 kurus olan yumurtalardan

icin 8 ?det tam,60 ff‘et °$re_“°' b'l_et' almlstlr.v "= 100 tane alan Ege bey eve vardiginda yumurtalarin-
Tam biletler 30 TL,68renci biletleri 15 TL olduguna = dan 20 tanesinin kirik oldugunu gérmiistir.
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gore, Bu etkinlik icin 6denen toplam para kag TLdlr.3 Buna gore Ege beyin toplam zarar kag TL dir?
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Bir giftlikteki Kegi ve Tavuklarin toplam ayak sayisi Irmak diizenli olarak her giin bir énceki giiniin

220 _dlr.. . . 10 fazlasi kadar soru ¢ozmektedir.Irmak birinci giin
Bu ciftlikte 30 tane Tavuk olduguna gore,kag tane 100 tane soru ¢ozdiigiine gore 1 haftanin sonunda
kegi vardir?

¢6zmiis oldugu toplam soru sayisi kagtir?




